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Felhívás kitüntető díjakkal 
kapcsolatos javaslattételre
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy 2025. december 

31-ig lehet javaslatot tenni Ebes Községi Önkormány-
zat elismerő címeire és kitüntetéseire, amelyek a  kö-
vetkezők: „Ebes Község Díszpolgára” cím „Pro Villa” 
(Ebes Községért) kitüntetés (arany, ezüst, bronz foko-
zat) „Ebes Ifjú Tálentuma” díj. Kérjük, hogy javaslata-
ikat – a javasolt személyre vonatkozó rövid indokolás-
sal együtt – a polgármesteri hivatalba juttassák el (4211 
Ebes, Széchenyi tér 1., vagy e-mail: hivatal@ebes.hu).

A díjakra vonatkozó részletes szabályozás megtalálha-
tó a www.ebes.hu honlapon az Önkormányzat/Rendele-
tek menüpontban. A vonatkozó rendelet: 1/2000. (I. 19.) 
Ör. sz.

Ebes Községi Önkormányzat

Bezerédj Amália: Bezerédj Amália: 
Karácsony ünnepén Karácsony ünnepén 

  
Várva vártuk, hogy eljöjjön Várva vártuk, hogy eljöjjön 

Szent karácsony ünnepe, Szent karácsony ünnepe, 
Kis fiúknak, leányoknak Kis fiúknak, leányoknak 

Legkedvesebb öröme. Legkedvesebb öröme. 
  

Mert ilyenkor a jó angyal Mert ilyenkor a jó angyal 
Megjelenik rendesen, Megjelenik rendesen, 
A sokféle ajándékot A sokféle ajándékot 

Éjjel hozza csendesen. Éjjel hozza csendesen. 
  

Kis Jézuska küld a jóknak Kis Jézuska küld a jóknak 
Aranyozott, rakott fát, Aranyozott, rakott fát, 

Ez ám még csak a gyönyörű! Ez ám még csak a gyönyörű! 
Van rajta sok cukros báb. Van rajta sok cukros báb. 

  
Mi ezt látva, jó kedvünkben, Mi ezt látva, jó kedvünkben, 
Azt sem tudjuk, mit tegyünk, Azt sem tudjuk, mit tegyünk, 

Jó szülőink mosolyogva Jó szülőink mosolyogva 
Nézik hogy mi örülünk.Nézik hogy mi örülünk.

Kedves Ebesiek!

Ismét vége felé közeledik az esztendő, az év utolsó hó-
napja a csodák heteivel telnek. Ilyenkor feldíszítjük 
házainkat, lelkünket és izgatottan várjuk az ünnepet. 
Ebben az időszakban az emberi kapcsolatainkban az 
összetartozás érzése felerősödik és mindannyian azt 
kívánjuk, bárcsak örökre így maradna és az év min-
den napján éreznénk ezt a csodát. A karácsony leg-
fontosabb üzenete a legemberibb értékhez, a szeretet-
hez kapcsolódik. Az elkövetkező napokban, hetekben 
szenteljünk még több időt és figyelmet szeretteinknek, 
a  körülöttünk élőknek, és békességben, szeretetben 
bővelkedve töltsük el az ünnepeket. Forduljunk em-
bertársaink felé, hogy senki ne érezze magát egyedül 
az ünnepek alatt sem!

Költözzön minden otthonba béke és szeretet!

Ezen gondolatok mentén kívánok a község minden 
lakójának szeretteik körében eltöltött meghitt, áldott, 
békés karácsonyi ünnepeket és egészségben, ered-
ményekben gazdag, boldog új esztendőt! Kívánom, 
hogy az elkövetkezendő, 2026-os évben is, a szeretet, 
az összefogás és az együtt gondolkodás jellemezze 
mindennapjainkat!

Szabóné Karsai Mária 
 polgármester
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HIRDETMÉNY
Tisztelt Ebesiek, Kedves Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Ebesi Polgármesteri 
Hivatalban

2025. december 29. napjától 2026. január 4. napjáig
igazgatási szünet lesz, a Hivatal zárva tart.

Az utolsó ügyfélfogadási nap 2025-ben december 22. 
(hétfő).

Az első ügyfélfogadási nap 2026-ban január 5. (hétfő).
Halaszthatatlan ügyekben az alábbi telefonszámokat 

lehet hívni:  
Szabóné Karsai Mária polgármester: 06-30/ 948-04-81 

Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző: 06-30/ 528-09-59 
Fazekasné Rusinczki Mónika műszaki irodavezető:  

06-30/429-25-19
Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző

Köszönetnyilvánítás
Köszönjük a fenyőfa felajánlást Csanak István Kölcsey u. 30. 

szám alatti lakosnak, mellyel hozzájárult az Ebesi Polgármeste-
ri Hivatal karácsonyfájának biztosításához, továbbá a település 
köztereinek díszítésére szánt kültéri virágokat a Rezes Kerté-
szetnek! 

A község karácsonyfájának feldíszítésében ez évben is a Mo-
nostor-Erdő Bt. közreműködött, mely segítséget nagyon köszö-
nünk!

Szabóné Karsai Mária polgármester
Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző

Országos elismerés a Szociális 
Munka Napja alkalmából

Nagy örömmel és büszkeséggel tölt el bennünket, hogy 
Gali Mónika, intézményünk vezető ápolója 2025. november 
28-án átvehette a  Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Ka-
mara Szociális Munka Napja alkalmából odaítélt országos 
elismerő oklevelét. Mónika egészségügyi szakdolgozóként 
kiemelkedő és példaértékű pályát tudhat maga mögött, közel 
35 éve dolgozik szociális pályán, az idősellátásban, 2019 óta 
intézményünk vezető ápolója. Szívből kívánunk Mónikának 
további sikeres, örömteli munkavégzést, töretlen elhivatott-
ságot és nagyon jó egészséget!

Lévai Annamária intézményvezető

Tájékoztatás
Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy a Béke utcai játszótér de-
cember 24-től 26-ig, valamint 2026. január 1-jén zárva tart!

Ebes Községi Önkormányzat

Felhívás!
Ebes, Rákóczi u. 6. szám alatti piaccsarnokban egy darab 

12,96 m2 alapterületű üzlethelyiség 3,9 m2 alapterületű szociális 
helyiséggel, valamint egy darab 11,23 m2 alapterületű üzlethe-
lyiség 3,9 m2 alapterületű szociális helyiséggel kiadó! 

A tervezett hasznosítás módját is tartalmazó írásbeli ajánlato-
kat kérjük megküldeni az hivatal@ebes.hu e-mail címre vagy az 
Ebesi Polgármesteri Hivatal Titkárságára (4211 Ebes, Széche-
nyi tér 1. szám) személyesen vagy postai úton. Érdeklődni ügy-
félfogadási időben a polgármesteri hivatalban, vagy az 52/565-
048 telefonszámon lehet.

Ebes Községi Önkormányzat

Tisztelt Ebesi Lakosok!
Tájékoztatjuk a  lakosságot, hogy a  Zöldhulladék Gyűj-
tőpont 2025. december 1-jétől heti egy alkalommal, 
szombatonként 10-12 óráig tart nyitva.

Ebes Községi Önkormányzat
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„Életet az éveknek” – Országos vetélkedőn vettünk részt

A Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” 
Országos Szövetségének Egészségügyi Bizottsá-
ga vetélkedőt hirdetett klubjai számára időskori 
egészség-, egészségmegőrzés témakörben. A  há-
romfős csapatok október 21-én Ebesen teljesítették 
a megyei fordulót, ahol a Piros Rózsa Népdalkör 
Egyesület csapata szerepelt legeredményesebben, 
így ők képviselték megyénket november 27-én Bu-
dapesten, az országos döntőben. Ezúton is gratulá-
lunk az országos döntőben elért eredményükhöz, 
ahol csupán egy ponttal maradtak le a dobogós he-
lyezésről! 

Lévai Annamária
„Életet az éveknek” bizottsági tag

Hívogatás szentesti alkalomra 
és közös éneklésre

Szeretettel várunk mindenkit, a  tavalyi alkalomhoz hasonlóan 
idén is, 2025. december 24-én 20 órára a református templomba 
szentesti áhítatra, elcsendesedésre, meghitt ünneplésre. Az áhí-
tatot követően községünk főterére várunk mindenkit 20.30 órá-
ra, közös karácsonyi éneklésre. Szeretnénk a „kántálás” hagyo-
mányát újra feleleveníteni, amikor is egy településen karácsonyi 
énekeket énekelnek közösen, a szabadban, ezzel kívánva egész 
településünknek áldott ünnepet. Az énekeket a helyszínen biz-
tosítjuk. Legyen találkozásunk, közösségünk, lelki épülésünk! 
Áldás, békesség! 

Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor

Karácsony ünnepi alkalmak 
a református templomban

Kedves Testvéreim! Tisztelt Atyámfiai!

„Mert ismeritek a mi urunk Jézus Krisztus kegyelmét: hogy 
gazdag létére szegénnyé lett értetek, hogy ti az ő szegénysége 

árán meggazdagodjatok. ” 
(Pál 2. levele a Korinthusiakhoz 8. rész 9. vers) 

Karácsony szent ünnepéhez hozzátartozik az ajándékozás. Néha 
örömmel éljük ezt meg, de van, amikor kínos kötelességként. Lis-
tákat írunk, és igyekszünk különösen a gyermekek kívánságait fi-
gyelembe venni. Az egész „ajándékozósdi” alapja Istennek a nagy 
ajándéka felénk, emberek felé: eljött közénk, hozta a  kegyelem 
ajándékát. Örömmel adta, értünk, nekünk adta. Értékeljük-e iga-
zán Isten nagy ajándékát? Az életet, amit lehetőségként kaptunk 
mindnyájan, és az Isten-ember kapcsolatot, melyre teremtve let-
tünk. 

Ha szeretnénk Isten ajándékait megbecsülni, megköszönni neki, 
akkor ott a helyünk az ünnepi alkalmakon! 

Az idei ünnepen is vár ránk a jó hír a velünk közösséget vállaló 
Istenről, a  Református Templomban! Ennek meghallására, igaz 
ünnepre hívogatunk mindenkit: jusson el hozzánk az üzenet élet-
ről, szeretetről, örömről és békességről. 

Ünnepi istentiszteletek rendje a Református Templomban: 
• �December 21. vasárnap ¾ 10 óra advent 4. vasárnapi isten-

tisztelet. 
• �December 24. Szenteste 20 óra, áhítat a  templomban, majd 

közös éneklés a Széchenyi téren. 
• �December 25. Karácsony 1. napja ¾ 10 óra ünnepi istentisz-

telet úrvacsorával. 
• �December 26. Karácsony 2. napja ¾ 10 óra istentisztelet.
• �December 28. vasárnap ¾ 10 óra óévi istentisztelet. 
• �2026. január 1. újévi istentisztelet 14 órakor.
• �2026. január 4. ¾ 10 óra istentisztelet.
A  Debrecen-Ebes-Szepesi Református Egyházközség és 

Presbitériuma nevében áldott, békés, igaz értékekben gazdag 
ünnepeket kívánunk mindnyájuknak! 

Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor 
Semjéni Jánosné főgondnok 

Az Ebesi Hírlap januári lapzárta időpontja: 
2026. január 22., csütörtök
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Koraszülöttek Világnapja
Minden év november 17-én 
ünnepeljük a  Koraszülöt-
tek Világnapját, amely idén 
először került be óvodánk 
életébe. Pici ruhákkal, pici 
pelenkákkal, koripokkal, 
versekkel kiállítást rendez-
tünk be mindkét főbejárat-
nál, melyekkel szemléltettük 
e nap jelentőségét. Magyar-
országon évente több ezer 
baba születik a  vártnál ko-
rábban és sokuknak hetekig, 
hónapokig tartó kórházi ke-
zelésre van szüksége. E nap 
tiszteletére óvodánk egy hé-
ten keresztül lila fénybe bo-
rult. Ezzel is szerettük volna 
együttérzésünket kifejezni az érintett családok felé. 

Riczuné Hegedüs Henrietta

Advent a Benedek Elek 
Óvoda és Bölcsődében

Hagyományainkhoz hűen a december idén is a várakozás-
ról, az ünnepi előkészületekről szól. A csoportszobák, folyo-
sók ünnepi díszbe öltöznek. A  faliújságokon látható csodás 
gyermekmunkák hangulatossá tetszik óvodánkat.

A  várakozás időszakának kezdetét a  folyosón kihelyezett 
adventi koszorú jelképezi, melyen hétről hétre közös éneklés 
kíséretében gyújtjuk meg a gyertyákat.

Az óvoda Hagyományőrző munkaközössége Betlehemi 
jászol készítésére buzdította a családokat. A beérkezett alko-
tások idén is változatos, egyedi technikákkal készültek, me-
lyeket óvodánk hosszú folyosóján tekinthetnek meg az érdek-
lődők.

A nagycsoportos gyerekek ünnepi műsorral kedveskednek 
társaiknak, az óvodai dolgozóknak, az Idősek Otthonában la-
kóknak és a képviselő-testületi tagok számára is ünnepi han-
gulatot varázsolnak.

Hagyományőrző munkaközösség

„Csodabogarak” vetélkedője
2025. november 20-án került megrendezésre a  komádi Kerek 
Egy Ég Alatt Óvodában a  „Sárrét madárvilága – Legyünk mi 
is madárbarátok!” rendezvénye, melyre a Benedek Elek Óvoda 
„Csodabogár” tehetségműhelyébe járó gyerekeket is beneveztük. 
Az 5 fős kis csapat egy környezettudatos, izgalmas és kalandok-
kal teli délutánt töltött el. Az ebesi Önkormányzat biztosította 
a  gyerekek helyszínre történő utaztatását, amit ezúton köszö-
nünk! A gyerekek nagy izgalommal készültek erre a napra. A ve-
télkedő során 9 állomáson kellett sokféle, színes, játékos felada-
tot megoldani, amit a csodabogarak csapata kiválóan teljesített. 
A nap lezárásaként a versenyzők és kísérőik oklevelet és ajándé-
kokat kaptak, nagy örömet és élményt nyújtva a gyermekeknek.

Troffen-Tóth Dorottya Johanna

Mikulás-nap az óvodában
A Benedek Elek Óvodába és Bölcsődébe december 5-én ellá-
togatott a gyermekek által nagyon várt Mikulás. Az intézmény 
kívül és belül gyönyörű téli díszbe öltözött. Az óvoda dolgozói 
napokon át készültek a „A róka, mint Mikulás” című meglepe-
tés mesével, melyet az óvodások és bölcsődések nagy örömmel 
néztek végig. Az előadás nagy sikert aratott, hiszen az igazi Mi-
kulás is betoppant. A  messziről érkezett kedves vendéget kö-
zös dalokkal és versekkel köszöntötték gyermekek és felnőttek. 
A köszöntést követően egy közös fotóra is alkalmuk nyílt a cso-
portoknak. A  Mikulás minden gyereknek hozott csomagot és 
minden csoportba bekukkantott, ahol egy kis időt töltött a sok 
csillogó szemű óvodással. A  Mikulásnapi délelőtt kicsinek és 
nagynak egyaránt hatalmas élményt jelentett.
Szerencsések vagyunk, hogy segíthettünk a Mikulásnak sok-sok 
finom édességgel megtölteni a csomagokat.

Troffen-Tóth Dorottya Johanna
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Januártól új kuratóriummal működik az 
Alapítvány, mely célul tűzte ki, hogy az 
esztendőben megszervezett programjai-
val a gyerekekre és a családokra fókuszál: 
idén szerettünk volna aktívabban részt 
venni a település életében, ezért tavasszal 
és télen közösségi napra hívtunk minden 
családot. Április 13-án a  Húsvéti készü-
lődéshez Húsvétra hangoló családi nappal 
járultunk hozzá; így a  közösségi színtér 
udvarán kézműveskedéssel, ügyességi já-
tékokkal és tojáskereséssel vártuk a kicsi-
ket és nagyokat egyaránt. A délelőtt folya-
mán a népszerű nyuszi simogató mellett 

a hagyományos tojásfestés technikáját is 
el lehetett sajátítani. Nagy örömünkre so-
kan érkeztek festésre váró főtt tojással, és 
a gyerekek jó kedvvel vették ki részüket 
a tojáskeresésből is. 

Október 11-én részt vettünk a Pumpa-
pálya átadó ünnepségen is, ahol kerékpá-

ros kiadvánnyal, kerékpáros kiegészítők-
kel, édességgel járultunk hozzá a rendez-
vény sikeréhez.

December 5-én este Ebesre is ellátoga-
tott a Mikulás. Az Alapítvány tagjai már 

délelőtt lelkesen készülődtek az estére, 
a  polgármesteri hivatal épületének bejá-
rata ünnepi díszt kapott. Az adventi vilá-
gító ablakkereső játék 5-ös állomásaként 
ide vártunk minden „ablakvadászt”, aki 
a megvendégelés – forró tea és finom fala-
tok – mellett a Mikulással is szeretett vol-
na találkozni. Csillogó szemekkel ültek 
a díszes szánon a Télapó mellé a gyere-
kek, többen ügyesen énekeltek, szavaltak 
a nagyszakállúnak, volt, aki még kedves 
rajzzal is készült. Jó érzés volt látni, ahogy 
a teret örömteli hangulat, gyerekkacaj töl-
tötte be. Az adventi időszak jó lehetőséget 
ad arra is, hogy segítsük a nehezebb kö-
rülmények között élőket. Adománygyűj-
tési felhívásunkra rengeteg könyv, játék, 
társasjáték érkezett, amit a  Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat segítségével jut-
tattunk el a családokhoz; itt is köszönjük 
Mindenkinek, aki hozzájárult a  nemes 
felhíváshoz! Hagyomány már, hogy év 
elején Községi bálra hívjuk a  lakosokat, 
aminek bevételét jótékony célra ajánljuk 
fel. Idén a  bál bevételből 125 fő ebesi 

gyermek táborozásához járultunk hozzá, 
csökkentve így a  szülők anyagi terheit. 
2026-ban február 14-én, Valentin napon 
tartjuk jótékonysági bálunkat az Arany 
Oroszlán Étteremben. Ezen a napon a pá-
rok mellett várunk mindenkit szeretettel, 
hiszen ez az alkalom nemcsak a  kikap-
csolódásra, a finom ételekre és a jó hangu-
latra, hanem a  jótékonykodásra is remek 
lehetőséget biztosít. A bál bevételét ismét 
a  gyermekek táboroztatására szeretnénk 
fordítani. Amennyiben személyesen nem 
tud eljönni, tombola felajánlással vagy 
pártoló jegy vásárlásával is támogathatja 
a rendezvényt! A programok megvalósu-
lása mögött sok-sok egyeztetés, ötletelés, 
igazi csapatmunka áll a  kuratóriumi ta-
gok részéről, de a  sok pozitív visszajel-
zés megerősít minket abban, hogy milyen 
érték rejlik a közösség erejében, a mun-
kánkban. 

Köszönjük Mindenkinek, aki 2025-ben 
is hozzájárult az Alapítvány működésé-
hez, munkájához, látogatta rendezvénye-
inket! Hiszen: „Adj és kapni fogsz, sokkal 
többet, mint valaha gondoltad volna!”

Meghitt, békés ünnepeket és nagyon 
boldog újévet kívánunk Ebes minden la-
kójának: Eignerné Bartusz Andrea kura-
tóriumi elnök, Biró Sándorné, Makai Pé-
ter, Pinczés Marianna és Vétek-Jenei Éva 
kuratóriumi tagok!

Az Ebes Fejlődéséért Közalapítvány tevékenysége 2025-ben

Ebesi Hírlap  
Ebes Községi Önkormányzat időszaki lapja – ISSN 2415-9964

Felelős kiadó: Eignerné Bartusz Andrea – Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.
Megbízott felelős szerkesztő: Kovácsné Kovács Judit – E-mail: ebesihirlap@gmail.com 

Szerkesztőség: Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. 
4211 Ebes, Ady E. u. 6–8. Tel.: 52/366-136 – 0620/251-6987. E-mail: ebeskultkft@gmail.com 

Médiapartnerünk:   – Tipográfia: Abari Gusztáv – Nyomda: Center-Print Nyomda E-mail: info@centerprint.hu



w
w

w
.e

b
e

s
.h

u
w

w
w

.e
b

e
s

.h
u

w
w

w
.e

b
e

s
.h

u
w

w
w

.e
b

e
s

.h
u

66
w

w
w

.e
b

e
s

.h
u

w
w

w
.e

b
e

s
.h

u
66 Ebesi Ebesi HírlapHírlap

Füstbe ment!
A csikkek nyomában

A  dohányzás világszerte az 
egyik legelterjedtebb káros 
szenvedély, amely nemcsak 
az emberi egészséget, hanem 
a  környezetet is jelentős mér-
tékben terheli. A  probléma 
jóval túlmutat az egyéni szo-
kásokon: a  dohányipar teljes 
ökológiai lábnyoma súlyos, 
összetett hatásokat gyakorol 
a bolygóra.

A  dohánytermesztés már 
a folyamat elején jelentős kör-
nyezeti károkat okoz. A  nö-
vény termesztéséhez nagy 
mennyiségű vízre, műtrágyá-
ra és növényvédő szerre van 
szükség, amelyek talajeróziót, 
vízszennyezést és a  biológiai 
sokféleség csökkenését ered-
ményezhetik. A dohány levele-
inek szárításához évente több 
millió fa kivágása történik, fő-
ként fejlődő országokban, így 
a dohánygyártás hozzájárul az 
erdőirtáshoz és az éghajlatvál-
tozáshoz is.

A cigaretták csomagolása to-
vábbi hulladékot termel. A kar-
tondobozok, műanyag fóliák és 
alufólia betétek mind növelik 
a  szilárd hulladék mennyisé-
gét. A gyártási folyamat során 
keletkező káros anyagok – pél-
dául szén-dioxid, nitrogén-oxi-

dok és egyéb szennyezők – fo-
kozzák a levegőszennyezést és 
hozzájárulnak az üvegházhatás 
növekedéséhez is.

A  cigarettacsikkek jelentik 
azonban a  legnagyobb prob-
lémát. Évente kb. 4,5 billió 
csikk kerül eldobásra, ezek 
többsége a természetben vagy 
a  városi környezetben végzi. 
A  csikkekből kioldódó toxi-
kus anyagok – például ni-
kotin, kátrány – bekerülnek 
a  talajba és a  vizekbe, káro-
sítva a növényeket, állatokat, 
sőt, az ivóvízforrásokat is. Az 
égés során felszabaduló káros 
anyagok – például szén-mo-
noxid, benzol, formaldehid 
– amellett, hogy a  passzív 
dohányosokat veszélyeztetik, 
a  környezeti levegő minősé-
gét is rontják. 

A  gyártók már dolgoznak 
a  zöldebb alternatívák kifej-
lesztésén, pl. a  biológiailag 
lebomló szűrők alkalmazásán, 
de még mindig több kérdés 
merül fel, mint válasz ezek 
kapcsán és az elektromos ci-
garetták esetéről még szó sem 
esett… A  dohányzás vissza-
szorítása tehát nem pusztán 
egészségügyi kérdés, hanem 
környezetvédelmi kihívás is 
egyben. A  fenntartható jövő 
érdekében szükség van olyan 
szabályozásokra és kampá-
nyokra, amelyek ösztönzik 
a  dohánytermékek fogyasztá-
sának csökkentését, támogat-
ják az erdők és vizek védel-
mét, és felhívják a  figyelmet 
a dohányzás rejtett környezeti 
költségeire. 

Az ökomenedzser iroda címe:  
Debrecen MJV Polgármesteri Hivatal Zöldterületi Osztály, 

4024 Debrecen, Piac u. 20. 211. sz. iroda 
Ökomenedzser: Szentpéteri-NagyVeronika, Ulveczki Csaba 

Telefon: 06-52/511-408

A  HungAIRy LIFE integrált projekt 2019-
ben indult 10 településen, köztük Debre-
cenben, amelynek fókuszában az egyik 
legjelentősebb környezetvédelmi probléma 
megoldása; a  levegőminőség javítása áll. 
Debrecen Megyei Jogú Város Önkormány-
zata ezen célok mentén olyan zöld felülete-
ket alakít ki, amelyek hozzájárulnak ahhoz, 
hogy tisztább legyen a levegő.

Suli-bál 2025
Az Ebesi Arany Oroszlán Étterem rekordszámú résztvevővel 

(114 fő) fogadta vendégeit november 15-én. Kulcsár Zoltán és 
csapata ismét remekelt a finom étkek elkészítésében és tálalá-
sában, a  hangulat is fergeteges volt, hiszen a  zenét Debrecen 
legjobb partyzenekara: a Silvermoon biztosította.

A bálon Arnóth Petra, Komonyi Emília és Makai Emma hat-
kezes darabot adott elő zongorán, felkészítőjük Bérczes Mihály 
volt. Őket követte Jeremiás Kincső és Jeremiás Balázs néptánc-
tanárok, a Szoboszló Néptáncegyüttes művészeti vezetőnek fer-
geteges tánca, mely megfelelően megalapozta az est hangulatát. 
Az este folyamán a szülők is meglepetést okoztak színpadra illő 
fellépésükkel.

A  rendezvény támogatói 1  370  130  Ft-ot adományoztak az 
ebesi gyermekek javára. A konkrét cél ismét az iskola fejleszté-
se: egy komoly mobilszínpad-rendszer beszerzése volt.

Pénzbeli adományt nyújtott: Dr. Morvai Gábor, Nagyné 
Győrfi Emese, Kajla László 1.c, Csiszárné Dobozi Krisztina, 
Szoboszló Coop Kft., Ebesi Pulykahízlaló Kft., Dr. Juhász Alpár 
Gábor, Fábián Péter, Szilágyi Milán 4.a, Szabóné Karsai Má-
ria, Szoboszlai Judit, Szentesi Zsolt, Deczki Lajos, Pázmányné 
Szkupi Tünde, Sóvágó János, Maier Emma, Szegő Nándor, Sze-
gő Dániel, Farmasi Zalán, Kissné Kovács Nóra, Fábián-Huszo-
vics Ágota, Szilágyi Milán 4.a, Vajda Csaba, Szabó Áron 1.c, 
Soróczki-Pintér Tamásné, Heveli Gergő 1.a, Multiprim Kft., 
Szűcs László, Dr. Hegedűs Milán, Tóth-Vanka Judit.

Tombola ajándékkal segített: Kajla család 1.c, Morvai csa-
lád, Frakk állateledel, Jégcsarnok, Pont Jó – Kiss Károly, Fagyal 
család, Szilágyi Milán 4.a, Deczki Tamás, Deczkiné Szilágyi 
Barbara, Pálffyné Harsányi Mária, Szuvák család, Cinema city, 
Dzsudzsák Balázs, Nyüvedi család, Mészáros Kitti 1.b, Fábián 
Lia 1.c, Illés-Dudás család, Szabó Bea és családja, Deák Csilla, 
Vass Hanna 1.b, Bátori Viola és családja, Nagy Lajos és Fel-
földi Kft., Kontár család, Erdős Roland 2.c, Tóth Nadin 3.a, 
Tóth Benett 1.a, Truck Repair Debrecen, Csernátoniné Halász 
Réka, Radeczki Nándor 6.a, Deczkiné Holb Valéria, Benedek 
Elek Óvoda és Bölcsőde, Volf Zsombor 1.c, Holb Péter, Kovács 
Zsolt 5.a, Kovács Franciska 8.b, Makai Emma 4.a, Makai Linda 
1.c, Szűcsné Kiss Zsuzsanna, 1.c SZMK, Csige-Medve Mária, 
Kovács-Móna Péter 2.c, Keter Hungary Kft., Cívis-Clean Kft., 
Jetta Virágüzlet, Arany Oroszlán Étterem, Szenderkert, 1.c aján-
dékcsomag, Tóth Dorottya 1.c, Nyenyelcsev Nikita 1.a, Leiter 
Bálint 2.b, Lövészsuli Egyesület, Dávid Csaba 1.c, Schaffer Dá-
niel 1.a, Makai Dénes 7.a, Farmasi Zalán 5.b, Szitakötő Ékszer 
és Ajándék, Szűcs Nátán 4.a, Ebes Községi Önkormányzat.

Minden nagylelkű adományozónak köszönjük a segítséget!
Amennyiben támogatni szeretné az ebesi gyerekeket, kérem 

felajánlását az alábbi bankszámlaszámra utalja!
OTPBANK 11 738 084-23 883 961

Csiha László EGYA elnök
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Talán kevésbé ismert a  lakosok köré-
ben, de az Ebes Kulturális Közhasznú 
Nonprofit Kft. a  fenntartója a  Községi 
Könyvtárnak, a  Széchényi Ferenc Táj-
múzeumnak és az Uzonyi Pál Közösségi 
Színtérnek is. Rendhagyó módon, a  sta-
tisztika tudományával, a számok tükrében 
szeretnénk megmutatni, mivel is töltöttük 
a 2025-ös évet.

Több, mint 70 saját szervezésű rendez-
vényt tudhatunk magunk mögött, ahol 
közel 8000 fő látogató fordult meg. Kí-
náltunk programokat gyerekeknek, fel-
nőtteknek, kicsiknek és nagyobbaknak, 
a saját szervezésű rendezvényeink mellett 
igyekeztünk a településen működő intéz-
ményeknek, civil szervezeteknek is se-
gítséget nyújtani, hol hellyel, hol humán 
erőforrással. 46 társrendezvény lebonyo-
lításában segédkeztünk, ezeken majdnem 
4000 ember fordult meg. Szerveztünk 
múzeumi és könyvtári kiállítást, nyári tá-
borokat, falunapokat, gyereknapot, szín-
házi előadást, de tartottunk szakköröket, 
utaztunk az Operaházba, részt vettünk 

szakmai napokon is. Az iskolának és az 
óvodának könyvtárhasználati órán és mú-
zeumpedagógiai foglalkozásokon keresz-
tül próbáltuk szórakoztató és élményala-
pú módon átadni az ismereteket; megem-
lékeztünk naptári és nemzeti ünnepeink-
ről, emléknapokról.

Kiállításainkat 1344 fő látogatta, 
13  000 kötetes könyvtárunkból 3333  db 
könyvet kölcsönöztek. Csatlakoztunk 
országos rendezvényekhez: Közösségek 
hete, Kultúrházak éjjel- nappal, Országos 
Könyvtári Napok, Múzeumok Őszi fesz-
tiválja, Országos rajzfilmünnep, de tagjai 
lettünk a Magyar Vidéki Múzeumok Or-
szágos Szövetségének is. Részt vettünk 
továbbképzéseken, igyekeztünk jó szak-
mai kapcsolatot kialakítani a  megyei és 
az országos szakmai szervezetekkel, kol-
légákkal, sikeresen túl vagyunk múzeumi 
szakfelügyeleten is.

A  lakossági igényeknek megfelelően, 
próbálkoztunk új típusú rendezvények-
kel, melyek közül voltak sikeresek: pl. 
lakodalmas est és kevésbé sikeresek, 

pl. Retró diszkó, Suliváró rock koncert. 
Megtartottuk a Szent Iván Éji Vigadalmat 
és a  kemencés napot is. Fontosnak tart-
juk a  lakossági visszajelzéseket, aminek 
alapjául a  rendezvényekhez kapcsolódó 
elégedettségi kérdőív és a szóbeli vissza-
jelzés szolgál, hiszen a  jövőben ezekből 
tudunk építkezni.

Sikeresen pályáztunk a  Déryné prog-
ramra, amiből Cseh Tamás emlékest való-
sult meg, és a Petőfi Kulturális Programra, 
aminek keretében a Budapesti Operaház-
ba, az Operettszínházba és a Művészetek 
Palotájába látogattunk el. 

Köszönjük, hogy szabadidejükben ellá-
togattak hozzánk, visszavárunk minden-
kit 2026-ban is!

Kellemes ünnepeket és sikerekben gaz-
dag új évet kívánnak a Kulturális Kft. dol-
gozói!

Eignerné Bartusz Andrea ügyvezető

Számok tükrében
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November 13-án a  Gönczy Pál 
Református Sport és Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola immár 4. 
alkalommal rendezte meg anya-
nyelvi vetélkedőjét, a „Szoboszlói 
Szóforgató” elnevezésű tankerületi 
tanulmányi versenyt Hajdúszo-
boszlón. 6. helyezett – Kicsik és 
Nagyok csapat: Daróczi Adél, 
Szokolai Dóra, Papdi Ákos, Juhász 
Magor. 10. helyezett – Arany-
tesók csapat Tagok: Nagy Rebe-
ka, Nagy Gréta, Kiss Flóra, Kiss 
Dávid. Mindkét csapat emléklapot 
kapott a  színvonalas munkáért. 
Felkészítő: Subáné Kiss Gyöngyi

November 17-én került meg-
rendezésre az Olvasom. Értem! 
Vármegyei Szövegértő Verseny 
a  püspökladányi Kálvin Téri Álta-
lános Iskolában. Ködöböcz Dávid 
2.b 3. helyezés. Szűcs Nátán 4.a 3. 
helyezés. Tarcsa Emília 4.a 9. he-
lyezés. Ködöböcz Luca 3.a, Tóth 
Nadin 3.a, Krivács Zoltán 2.c is 
a mezőny közepén végeztek. Fel-
készítők: Nagy Anita, Bálintné Bag-
di Ibolya, Dzsudzsák Natália, Zakar 
Csilla.

A  Hajdúszoboszlói Kistérségi 
Szociális, Család- és Gyermek-
jóléti Központ iskolai szociális 
munkásai rajzpályázatot hirdettek 
a  Hajdúszoboszlói Járás általános 
iskoláinak felső tagozatos tanulói 
számára. A téma: A természet vilá-
ga, ahogy Te látod! Nagy Rebeka 
5.a osztályos tanuló festménye ki-
emelkedő volt, ezért jutalomban 
részesült. Felkészítő: Kovács-Zeli-
zi Krisztina.

November 22-én rendezték meg 
Debrecenben a Méliusz Juhász Pé-
ter Könyvtárban a XI. Kárpát-me-
dencei Életmese Felolvasó ver-
senyt. EREDMÉNYEK: Ezüst 
minősítés: Nagy Alíz, Németh 
Liza, Piskó Glória, Illés-Dudás 
Donát. Arany minősítés: Váczi 
Péter, Bakos Máté, Illés-Dudás 
Annabell, Lengyel Bence, Szűcs 
Nelli. Kiemelt arany minősítés: 
Tóth-Munkácsi Miklós, Zsiray 
Áron. Csilla néni szintén kiemelt 
arany minősítésben részesült. Fel-
készítők: Zakar Csilla, Dzsudzsák 
Natália, Bálintné Bagdi Ibolya.

Ősszel lezajlott a  felsősök házi 
labdarúgó-bajnoksága. A  sport-
szerű, küzdelmes mérkőzéseken 
sok gól született. Az 5-6. évfolya-
mon 1. helyezést ért el a 6.a osztály, 
2. helyezést ért el a 6.b osztály, 3. 
lett az 5.a  osztály. A  torna gólki-
rálya Nagy Zsombor 6.a  osztá-
lyos tanuló lett 11 góllal. A  7-8. 
évfolyamon 1. lett a 8.a osztály, 2. 
helyen végzett a 8.b osztály, 3. lett 
a 7.a osztály. A bajnokság gólkirá-
lya Schwarcz Vince 8.a  osztályos 
tanuló lett új iskolai rekorddal, 33 
góllal.

Bagi Barbara, Bernáth Bianka 

és Szűcs Nelli november 20-án já-
tékos angol vetélkedőn vettek részt 
Debrecenben. Bár az első három 
helyezett közé nem kerültek be, 
de szépen helytálltak, magas pont-
tal végeztek és nagyon tartalmas 
délutánt töltöttek el, miközben jól 
szórakoztak. Felkészítő: Csiháné 
Pálinkás Krisztina.

Iskolánkban november 27-én 
házi egészségügyi vetélkedőt 
szerveztünk a  3. és 4. osztályosok 
számára, hogy a  gyerekek játékos 
formában is megismerjék, hogyan 
őrizhetik meg egészségüket. Min-
den csapat kiemelkedően teljesített, 
a vetélkedőt végül a 4. a csapata 
nyerte (Biró Ádám, Komonyi 
Emília, Németh Liza, Szoboszlai 
Boglárka, Tarcsa Emília). Gyar-
mati Mariann.

Az idei tanévben is megren-
dezésre került november 19-én 
a  berettyóújfalui József Attila Ál-
talános Iskolában az angol nyelvű 
tesztverseny. Iskolánkat 7 tanuló 
képviselte. Eredmények: 7.évfo-
lyam: Nagy Gréta 7.b  I. helyezés. 
Szokolai Dóra 7.a  IV. helyezés. 
Kiss Flóra 7.b   V. helyezés. Sin-
ka Richárd 7.b   VII. helyezés. 
8.évfolyam: Zsiray Áron 8.b II. 
helyezés. Lengyel Bence 8.b V. 
helyezés. Sopronyi Dávid 8.b VII. 
helyezés. Felkészítők: Csiháné Pá-
linkás Krisztina és Arany Edina.

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos 
Általános Iskolában rendezték meg 
november 27-én a  Járási Móra 
Ferenc Mesemondó Versenyt. 
A zsűri kiemelte, hogy az idei me-
zőny különösen erős volt, nemcsak 
a  szöveg pontos ismeretét, hanem 
az előadásmódot és az érzelmek át-
adását is kiemelkedő színvonalúnak 
találták. Iskolánkat Mészáros Kit-
ti 1.b osztályos tanuló képviselte, 
aki III. helyezett lett. Felkészítő: 
Szűcsné Kiss Zsuzsanna.

Novemberben ismét megrendez-
tük a  prezentációs versenyünket. 
A verseny során értékeltük az elő-
zetesen elkészített prezentációkat, 
és a  személyes bemutatót. Sok 
érdekes témában kaptunk színvo-
nalas munkákat. Nevezőink vol-
tak: Zsiray Áron, Sopronyi Dávid, 
Szokolai Dóra, Farmasi Zalán, 
Nagy Gréta – Kiss Flóra párban, 
Makai Dénes – Nagy Rudolf, Bol-
dizsár-Vígh-Pákozdi Zalán csoport-
ban. Eredmény: 1. Szokolai Dóra 
és Farmasi Zalán. 2. Zsiray Áron. 
3. Sopronyi Dávid. Szervezők: 
Nagy Anita, Tálas Enikő és Kissné 
Lantos Éva.

Iskolánk tanulói november 14-
én a  debreceni Lilla Téri Általá-
nos Iskola által 5-8. évfolyamosok 
körében meghirdetett Vármegyei 
Komplex Tanulmányi Verseny 

keretében angol nyelvi egyéni 
hallott szövegértési versenyen 
vettek részt „Can You Hear What 
I Hear?” címmel. A  versenyen 6 
tanuló képviselte iskolánkat: Nagy 
Rebeka, Papp Frida (5. a), Pás-
ti-Kiss Szilvia, Polgár Liza, Ság-
hi Davina, Szűcs Fanni (6. a). Az 
eredményhirdetésen a  részt vevő 
diákok közül évfolyamonként csak 
az első öt helyezettet emelték ki 
a verseny szervezői. A mi tanulóink 
nem jutottak be a dobogós helyezé-
sekre, de derekasan helytálltak és új 
tapasztalatokkal gazdagodva tértek 
haza. Felkészítő: Trefán Gabriella 
Krisztina.

November 12-én 8 tanulónk 
írta meg a  Bendegúz NyelvÉSZ 
verseny iskolai fordulóját. Jó tel-
jesítménnyel a  következő diákok 
jutottak tovább: Ködöböcz Luca 
3.a, Tóth Nadin 3.a, Bakos Máté 
3.b, Varga Bálint 3.b, Illés-Dudás 
Annabell 6.a. Ők 2026. február 
6-án a Debrecenben megrendezésre 
kerülő vármegyei döntőn bizonyít-
hatnak újra. Felkészítők: Dzsudzsák 
Natália, Szalai Melinda, Illés An-
géla. Kapcsolattartó: Illés Angéla.

Iskolánk idén is megrendezte 
a  Fogyasztói tudatosságra neve-
lő heteket, melyek során a diákok 
változatos programokon keresztül 
ismerhették meg az egészséges élet-
mód, a  tudatos vásárlás és a  fenn-
tarthatóság fontosságát. A program 
első hetében (november 10–14.) 
az egészséges táplálkozás került 
a  középpontba. Volt egészséges 
reggeli, különféle sült tök és sütő-
tökös finomságok, hazai zöldségek 
és gyümölcsök, valamint mézes tíz-
órai, utóbbi Czeglédi Gábor méhész 
felajánlásából. A második hét (no-
vember 17–21.) a  közösségi játé-
kokra és az újrahasznosításra épült. 
A programsorozat pénteken a nagy 
népszerűségnek örvendő  cserebe-
re piaccal  zárult, ahol a  gyerekek 
megunt, de jó állapotú játékaikat 
cserélhették el. Szervező: Katona 
Erika.

November 22-én került megren-
dezésre a  Debreceni Lövészsuli 
Sport Egyesület légfegyveres lőte-
rén a HS Lövészkupa, melyen Lu-
gosi Luca 8. b osztályos tanulónk 
légpuska 20 lövéses versenyszám-
ban megnyerte a  serdülő korosztá-
lyosok versenyét. Ugyanitt légpisz-
toly 40 lövéses versenyszámban 
III. helyezett lett. November 28-án 
Debrecenben zajlott le az Általá-
nos- és Középiskolások Vármegyei 
fordulója, ahol Luca korosztályá-
ban, egyéni kategóriában, légpisz-
toly 20 lövéses versenyszámban 
II. helyezést ért el, ugyanezen 
korosztályban légpuska 20 lövéses 
versenyszámban szintén a  dobogó 

II. fokára állhatott, így bejutott az 
országos döntőbe. 

December 2-án a  hetedik évfo-
lyam izgalmas pályaorientációs 
programon vett részt: a  Debre-
ceni Szakképzései Centrum jó-
voltából bepillantást nyerhettünk 
a  BMW-gyárban gyakorlatukat 
töltő debreceni középiskolások 
mindennapjaiba. Változatos stando-
kat jártunk végig. Köszönjük a  le-
hetőséget a Debreceni Szakképzési 
Centrumnak! Résztvevők: a teljes 7. 
évfolyam, valamint a szabad helyek 
függvényében a 6.a és a 8.a osztály 
tanulói.

„Gondold Újra!-hulladékból 
kreatív tárgyak az újrahasznosí-
tás jegyében” pályázat nyolcadik 
alkalommal került meghirdetésre 
alkotó pedagógusok és óvodai, is-
kolai csoportok részére. Az idei 
pályázat egyik legfontosabb szem-
pontja az volt, hogy az újragondolt 
tárgyak ne csupán szépek vagy 
ötletesek legyenek, hanem valódi 
szerepet kapjanak a  mindennapok-
ban is. Az Őszi Pedagógiai Napok 
keretében megrendezett Bázisintéz-
ményi Szakmai Nap 2025. novem-
ber 17-én 13 órától vette kezdetét. 
Köszönjük a csodálatos alkotásokat 
minden résztvevőnek!

Iskolánk nyolcadik évfolyama 
december 4-én állampolgári ismere-
tek óra keretében a Polgármesteri 
Hivatalba látogatott. A hivatalban 
Szabóné Karsai Mária polgármester 
asszony fogadott bennünket. A láto-
gatás során betekintést nyerhettünk 
a helyi önkormányzat működésébe 
és felépítésébe, a képviselő-testület 
szerepébe és Ebes költségvetéséről 
is képet kaphattunk. A  gyerekek 
örömére idén pumpa pályát építet-
tek a  községben és decemberben 
nyílt meg a  műanyag korcsolya-
pálya, amit épp iskolánk tanulói 
javasoltak tavaly polgármester as�-
szonynak. A kérés nagy örömünkre 
valóra vált. Nagyon szépen köszön-
jük a  szívélyes fogadtatást! Tálas 
Enikő

Iskolánk 3.a és 5.a osztálya de-
cember 4-én ellátogatott a Fővárosi 
Nagycirkuszba. A tanulók a Holle 
anyó című cirkuszi-meseelőadást 
tekintették meg, amely különleges, 
műfajok közötti átjárást teremtett 
a  klasszikus gyermekirodalom és 
a  modern cirkuszművészet között. 
A kirándulás jó hangulatban telt és 
a  gyerekek maradandó élmények-
kel tértek haza.

Ezúton is köszönjük az Önkor-
mányzatnak a tanulóink utaztatásá-
hoz nyújtott segítségét! 

Minden tisztelt partnerünknek 
és minden kedves ebesi lakosnak 
áldott karácsonyi ünnepeket és si-
kerekben gazdag, boldog új évet 
kívánunk!

Iskolai hírek



w
w

w
.e

b
e

s
.h

u
w

w
w

.e
b

e
s

.h
u

99

w
w

w
.e

b
e

s
.h

u
w

w
w

.e
b

e
s

.h
u

99Ebesi Ebesi HírlapHírlap

 

  

SSeerreessttyyéénn  LLaajjooss  
ezüst koszorús optikus mester 

 
 

SSzzuubbjjeekkttíívv  sszzeemmvviizzssggáállaatt,,  
sszzeemmüüvveegg  kkéésszzííttééss  ééss  
jjaavvííttááss  kkeeddvveezzőő  áárroonn!!  

 

BBeejjeelleennttkkeezzééss  ccssaakk  tteelleeffoonnoonn::  
    +36-20/544-5197 

4211 Ebes, Kossuth utca 63.  

 

 

Ebesi Labdarúgó Szakosztály 
évértékelő és köszönetnyilvánítás

Az Ebesi Labdarúgó Szakosztály ezúton szeretné kifejezni 
háláját mindazok felé, akik 2025-ben munkájukkal, támogatá-
sukkal vagy kitartásukkal hozzájárultak a csapatok eredménye-
ihez. Egy erős és összetartó közösség nélkülözhetetlen alapja 
minden sportegyesületnek, és büszkék vagyunk rá, hogy Ebesen 
ilyen elhivatott játékosok, edzők, háttérmunkások és támogatók 
állnak mellettünk.

Köszönet a játékosoknak és edzőknek!
Külön szeretnénk megköszönni minden játékosunk egész 

éves munkáját a legkisebbektől a felnőtt csapatig. A pályán mu-
tatott lelkesedés, fegyelem és küzdőszellem tette lehetővé, hogy 
az idei évben is szépen fejlődjenek csapataink.

Edzőink áldozatos munkája nélkül mindez nem valósulhatott 
volna meg. Hálásak vagyunk Leiter Bálint, Kálmán Norbert, 
Nagy Péter, Almási Attila, Szabó Marcell, Andirkó István és 
Ulveczki Marcell egész éves iránymutatásáért, kitartásáért és 
szakmai munkájáért. Mindannyian jelentős szerepet vállaltak 
abban, hogy játékosaink hétről hétre fejlődhessenek.

Köszönet a háttérben dolgozóknak!
A sikerhez nemcsak a pályán zajló munka szükséges, hanem 

a háttérben végzett szervezés, ügyintézés és támogatás is. Ezért 
külön köszönet illeti azokat, akik a mindennapi teendőkben és 
az egyesület működésének biztosításában vettek részt: Kovács 
József elnök, Kovács-Zelizi Krisztina, Szabó Mihály, Katona 
István, Kiss Norbert.

Áldozatos, sokszor láthatatlan munkájuk nélkül nem működ-
hetne ilyen gördülékenyen szakosztályunk.

Köszönjük támogatóink segítségét!
A sportélet működéséhez és fejlesztéséhez elengedhetetlenek 

a  támogatók, akik évről évre lehetőségeket teremtenek szá-
munkra. Hálásan köszönjük a  támogatást: Weerts Logistics 
Parks, Csízi Sándor, Sóvágó János, Szilágyi Péter. Hozzájá-
rulásuk jelentősen segíti a szakosztály működését és fejlődését.

Kellemes Ünnepeket kívánunk!
Az Ebesi Labdarúgó Szakosztály minden tagjának, támoga-

tójának és szurkolójának Kellemes Ünnepeket és sikerekben 
gazdag, Boldog Új Évet kívánunk!

#Hajrá Ebes!
Leiter Bálint ESBE

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2026. január 1-jén 
(csütörtök) a hulladékszállítás ELMARAD.
Az elmaradt szállítást az A.K.S.D Kft. a legközelebbi szomba-
ton, 2026. január 3-án pótolja.

2025. december 25. (csütörtök)
2025. december 26. (péntek)

2026. január 2. (péntek) 
a hulladékszállítás a szokott 

rendben történik.

Ebesi Községgondnokság Kft.
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Az ünnepek közeledtével érdemes a megszokottnál is nagyobb 
figyelmet fordítani az értékeik védelmére!
Táskájukat mindig tartsák maguk előtt vagy közvetlenül testük 
mellett! Vállon hátra dobva sokkal könnyebb hozzáférést biztosí-
tanak a zsebtolvajoknak.
• �A táskák cipzárját, patentjét minden esetben zárják le, mert egy 

nyitva hagyott zseb vagy rekesz szinte hívogatja az elkövetőket.
• �Pénztárcájukat és mobiltelefonjukat ne tegyék könnyen elérhető 

külső zsebekbe. A legbiztonságosabb hely a belső, zárható zseb.
• �Bankkártya használatakor takarják el a PIN-kódot, és ne enged-

jék, hogy idegenek túl közel kerüljenek.
• �A  tömegközlekedésen is tartsák szem előtt értékeiket, hiszen 

a  bevásárlóhelyek megközelítésekor is gyakoriak a  zseblopá-
sok.

• �Az autóban ne hagyjanak jól látható helyen csomagot, táskát, 
ajándékot. Pár perc távollét is elég lehet egy alkalmi tolvajnak.

• �Bevásárlást követően a parkoló autóba történő berakodás során 
is figyeljenek értékeikre! Nem egyszer fordult már elő várme-
gyénkben, hogy úgy lopták el az elkövetők az autóból a kézitás-
kát, hogy a sértett a gépkocsi mellett tartózkodott, de figyelmét 
a parkolás kötötte le.

• �Ha nagyobb összegű vásárlást terveznek, lehetőség szerint ne 
egyedül induljanak útnak, így biztonságosabb és kényelmesebb 
is a csomagok mozgatása.

A rendőrség kéri a lakosságot, hogy legyenek körültekintők, és ha 
gyanús személyt vagy cselekményt észlelnek, jelezzék a bizton-
sági szolgálatnak vagy értesítsék a rendőrséget!
Figyeljenek magukra és egymásra, hogy az ünnepi készülődés bé-
kés és biztonságos lehessen!
A  karácsonyi ajándékok online felületen történő vásárlása 
alkalmával is maradjon éber, vásároljon tudatosan és bizton-
ságosan!
• �Csak megbízható webáruházból vásároljon! Az ismeretlen vagy 

gyanús webshopok könnyen csalók lehetnek.
• �Ellenőrizzük, hogy ki áll a webshop mögött! Ha nincs feltün-

tetve cím, telefonszám vagy e-mail, vagy túl szép, hogy igaz 
legyen az oldal – inkább ne rendeljen onnan.

• �Ne kattintson gyanús linkre! Ha e-mailben vagy SMS-ben akci-
ós ajánlatot kap, mindig nézze meg, hogy kitől érkezik. A csa-
lók gyakran siettetnek – ez intő jel lehet.

• �Használjon biztonságos fizetési módot! Kapcsolja be a kétlép-
csős azonosítást, és ha teheti, használjon virtuális bankkártyát.

• �Soha ne adja meg banki adatait e-mailben, SMS-ben vagy te-
lefonon! A bank ezeket az adatokat soha nem kéri el ilyen for-
mában.

Kérjük a lakosságot, hogy segítsék a rendőrség munkáját. Amen�-
nyiben jogsértő cselekményt észlelnek, értesítsék a rendőrséget, 
illetve a település körzeti megbízottjait, vagy polgárőreit az aláb-
bi telefonszámokon. A bejelentéseket a  rendőrség bizalmasan – 
a bejelentő adatait zártan – kezeli: 
Vass Lajos c. r. ftzls.	 körzeti megbízott�06-30/382-6584
Kiss Zsolt r. ftőrm.	 körzeti megbízott�06-70/430-1353
Asztalos András r.ftőrm.	 körzeti megbízott�06-30/382-6575
Linzenbold József r. ftőrm.	körzeti megbízott�06-30/382-6581
Szathmári József r. őrm. 	 körzeti megbízott�06-30/430-1354
Harkály Adrián r. őrm.	 körzeti megbízott�06-20/330-7810
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság � 06 52/558-510 
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság� 06-70/492-0652
Ebesi Polgárőr Egyesület � 06 30/621-6976
A körzeti megbízottak fogadóórát minden hónap első szerdáján 
16:00 és 17:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában 
az Ebes, Széchenyi tér 1. szám alatt tartanak.
Mindenkinek áldott karácsonyi készülődést, és boldog karácsonyt 
kívánnak a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság munkatársai.

Karácsony Béla r. szds.
sajtószóvivő

Rendőrségi hírek
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Ahogy jön az év vége és 
a  versenyek is megpihennek 
egy rövid időre, a  futó száma-
dást ad. Végiggondolja, hogy 
honnan, hová érkezett, milyen 
változáson, fejlődésen ment ke-
resztül. Az ebesi futóközösség 
évről évre növekedési pályára 
állt eredményekben és létszám-
ban mérve egyaránt. Sokan va-
gyunk és egyre többen leszünk. 
Egy jó közösséghez tartozni, 
megélni az egyéni és csapat 
sikereket, saját és társaink fej-
lődését, élményeket szerezni és 
örök barátságokat kialakítani 
nagyon motiváló. 

Az Oxigén Kupa decembe-
ri, évzáró versenyén is sike-
rült szép sikereknek örülnünk. 
Korcsoportos győzteseink: Ko-
roknai Luca, Kerékgyártóné 
Katona Mária, Lugosi Imré-
né, Őri Nóra, Fiala Amanda, 
Szmutkó Anett, Incze László, 
Bozóki Tibor, Papp Zoltán, 
Lugosi Imre, Brázda Lajos, 
Szőcs József, Mészáros Ta-
más és Gábori László. Ezüst
érmes lett Bozóki Boglárka, 
Sándor Ilona, Mészáros Már-
ta, Szeifert Julianna, Antal 
Zétény és Incze Levente, míg 

harmadik helyen végzett Mé-
száros Nóra és Tóth Áron. 
További pontszerzőink: Györfi 
Borka, Deák-Varga Petra, 
Szabó-Kis Judit, Kerékgyár-
tó Fanni, Daróczi Panni, Tóth 
Zsófia, Kocsis Jázmin, Szabó 
Aliz, Antal Csenge, Galvács 
Mónika, Kiss Mónika Beáta, 
Kovács Anna, Tőzsér-Török 
Judit, Révész Dániel, Ke-
rékgyártó Péter, Dutka Már-
ton, Hosszú Zsombor, Nagy 
Sándor, Tóth Sándor, Györfi 
Botond, Szentesi Zsolt, dr. 
Dutka József, Révész Máté, 
Daróczi István és ifj. Szentesi 
Zsolt. 

Sós Barnabás edző
Ebesi Sportbarátok

Lakossági hirdetésLakossági hirdetés
Ingatlan értékesítés: adás-vétel. Földmérés, telekmegosztás. Nap-
elem és hőszivattyús komplex rendszer felmérése, tervezés, kivi-
telezés. Energia tanúsítvány készítése. Lakáshitel, Fundamenta. 
Adorjánné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-5407

Dr. Dobos Péter belgyógyászati és diabetológiai
magánrendelés

Egészség Önre szabva. Alaposság, személyre szabott ellátás,
közvetlen és érthető kommunikáció Hajdúszoboszlón. Bővebb
információ, időpontkérés weblapunkon keresztül online vagy
telefonon lehetséges.  Köszönjük, ha megtisztel bizalmával!

Rendelő: Hajdúszoboszló, Mátyás király
sétány 19. (Hotel Barátság Szálloda)   

Rendelési idő: Csütörtök: 10-18óra
                       Péntek:      08-12óra

Weboldal: drdobospeter.hu Telefonszám: 
Hétfőtől-péntekig 10-18 óra között.

 +36209727990

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

Boldog karácsonyi ünnepeket 
és szeretetben, egészségben, 

sikerekben gazdag új évet 
kívánunk minden ebesi 

lakosnak! 
 

Az Ebesi Hagyományőrző Egyesület nevében: 
                               Tóvizi Jenőné Ica néni  elnök 
 

EGÉSZSÉG ROVAT

Emésztésünk könnyítése
Az ünnepek alatt az ebédlőasztalunk 
roskadozik a finom lakomáktól. Ha 
szükséges, emésztés könnyítő csep-
pekkel, teákkal, tablettákkal meg-
előzhetjük a kellemetlen felfúvódást, 
teltségérzetet. Azt, hogy melyiket ér-
demes evés előtt, vagy éppen evés közben bevenni a legjobb 
hatás érdekében, bátran kérdezzék meg munkatársainktól! 

Jó egészséget kívánunk!
Ebesi Zsálya Gyógyszertár

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket,  
hogy irodánk 

2025. december 23.  
és 2026. január 4. között  
ZÁRVA tart.

Nyitás 2026. január 5. (hétfő)

Halaszthatatlan ügyekben  
elérhető telefonszám: 0630-985-4997  
– Molnár Ágnes

Minden kedves Ügyfelünknek 

KELLEMES KARÁCSONYI  
ÜNNEPEKET  
ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET  
KÍVÁNUNK

Ebesi Községgondnokság Kft.

Szilveszteri futás-kocogás  
az újévbe

Gyülekező:	� december 31. 23 óra 45 perckor 
a Sportháznál

Érkezés:	 2026. január 1. 0 óra 5 perckor
Felszerelés:	 Időjárásnak megfelelő öltözet
Szervező:	 Sós Barnabás, Ebesi Sportbarátok EgyesületFutó számadás
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